

梅西金球奖“大四喜”



梅西在颁奖仪式上。 新华社发

新华社苏黎世1月7日专电 阿根廷球星梅西7日再次荣获国际足联年度金球奖,成为历史上第一位四次当选国际足联年度最佳的男子球员。美国女足前锋瓦姆巴赫获得国际足联2012年度最佳女足球员称号。

国际足联金球奖由国际足联下属协会代表主教练、队长以及各地足球记者投票选出。每票选三名球员,被选三人按先后顺序依次得5、3、1分。梅西获得选票得分为41.6%,遥遥领先第二名、获得23.68%选票得分的葡萄牙队射手、皇家马德里球星克·罗纳尔多(C罗)。梅西的巴塞罗那队友伊涅斯塔获得的选票得分为10.91%。

这是25岁的梅西自获得2009年度金球奖以来,连续第四次获得这一最高奖项。在他之前,只有现任欧洲足联主席普拉蒂尼曾经连续三次获奖。克

鲁伊和范巴斯滕也曾三捧国际足联金球奖,但并非在连续三年内获得。

梅西在发表感言时说:“这真是难以置信,四次获得金球奖,连续四次!感谢我的巴塞罗那队友,感谢……对不起,我有些紧张……”

梅西效力的巴萨在2012年成绩平平,在西甲和欧冠赛场上都无斩获。但梅西却达到了个人职业生涯新的高峰,一年内打进了91个球,改写了德国名宿穆勒1972年创造的85球的纪录。

梅西作为阿根廷队长也有投票权。他没有把票投给自己,而是投给了巴萨队友伊涅斯塔、哈维和阿根廷队友阿奎罗。世界、欧洲双料冠军西班牙国家队主教练博斯克和队长卡西利亚斯都没有选梅西,前者投票给了卡西利亚斯,哈维和伊涅斯塔,后者选的是拉莫斯、C罗和哈维。

国际足联2012年度各项大奖名单

最佳男子球员奖:梅西
最佳女子球员奖:瓦姆巴赫
最佳男足教练奖:博斯克
最佳女足教练奖:皮娅
最佳阵容:守门员:卡西利亚斯(皇家马德里);后卫:阿尔维斯(巴塞罗那)、拉莫斯(皇家马德里)、皮克(巴塞罗那)、

马塞洛(皇家马德里);中场:哈维(巴塞罗那)、阿隆索(皇家马德里)、伊涅斯塔(巴塞罗那);前锋:梅西(巴塞罗那)、法尔考(马德里竞技)、C罗(皇家马德里)
最佳进球奖:米·斯托奇
公平竞赛奖:乌兹别克斯坦足协
国际足联主席奖:贝肯鲍尔

伟大的梅西,神奇的梅西,无法复制的梅西。北京时间昨天凌晨,世界足坛诞生一个创造奇迹的“第一人”,梅西不可思议地笑迎“梅花四弄”,成为前无古人的世界足坛“巨人”。

梅西今年夺取金球奖虽然有C罗和巴萨队友“小白”的挑战,但可谓几乎不存在太多争议。完成年度91球,打破老穆勒尘封40年的年度进球纪录,足以震撼穹苍。即便C罗手握西甲冠军,但91球的世界纪录,震撼力明显更强。梅西是巴塞罗那队“皇冠上的钻石”,他的射门、过人、传球出神入化,拥有极高的战术价值和观赏价值,而且梅西在2012年无论在巴萨还是国家队都表现得无可挑剔,真真正正做到从巴萨走向世界,影响力更是伊涅斯塔和C罗都无法比拟的。

与前世界巨星相比,天赋并不优越的梅西没有球王贝利的大气、马拉

多纳的张扬、克鲁伊夫的华丽、贝肯鲍尔的绅士、普拉蒂尼的优雅和范巴斯滕的威猛,更没有C罗迷人的外表,也缺乏C罗造星炒作所需的火花。内敛、质朴的梅西似乎缺少了些球艺之外的个人魅力。梅西身材不高大,体格不强壮,很难将他与身体对抗激烈的足球运动联系起来,但你只要看过他踢一场比赛就会明白,这辈于除了足球,梅西不可能从事其他任何工作。

更重要的是,职业生涯至今,梅西保持着一贯的低调和谦逊品性。阿根廷“小跳蚤”尊重对手,信任队友;他习惯用微笑或拥抱队友的方式庆祝进球,没有夸张姿势,没有亲吻队徽的花哨动作;在地区独立情结浓郁的巴萨,他远离政治话题,梅西只关心足球,正

天道酬勤

如他接受采访时所说,“足球是一场游戏。我希望始终能在球场上享受比赛的乐趣。”

金球奖是梅西的,更是世界的,感谢当今的世界足坛,因为拥有梅西,才让世界球迷体会到足球的最高境界。无论是球队还是个体,梅西都取得了令人艳羡的辉煌成就。但在他本人看来,打破纪录只能代表过去,未来还有更多的挑战在等待着自己,梅西所挑战的,更可能是他心中那不断拔高的标杆。

当然,梅西的成就和纪录大部分是在俱乐部中取得的,在国家队中,他还缺少一些让人信服的成绩。连续参加两届世界杯决赛阶段比赛,梅西只打进了一个球,阿根廷队也两次止步于四强之外。相比于巴萨,阿根廷队

的中场实力稍逊,与梅西的配合也无法达到心领神会、天衣无缝的地步。因此,梅西想在国家队中达到俱乐部的高度,除了需要自己的坚持与努力,也需机遇与运气的垂青。

从一个伟大到另一个伟大,没错,这就是梅西的2012。出色的巴萨前锋让金球奖投票者们除了选他别无选择,不过对于投票者来说,他们没有犯错,因为梅西就是那最好的一个。获得“四连霸”,没有当年第二次获得金球奖的质疑声和非议,而这次无可争议的胜利,也正验证了天道酬勤的不变真理。

梅西才25岁,正值运动员黄金年龄。感谢这个时代,因为拥有梅西,让全世界球迷有了快乐,一个是无法替代的足球“巨无霸”,真正让全世界震撼这个足球“巨人”的魔力。拥有梅西,足球无憾,时代更无憾。 刘超峰

WCBA:河南女篮降级

本报讯(记者 陈凯)尽管全队上下拼尽全力,但最终还是未能摆脱降级的噩运。昨晚,2012~2013赛季WCBA展开了常规赛最后一轮的争夺,做客上海的河南豫光金铅女篮最终以72:76惜败于上海女篮,最终排名本赛季积分榜倒数第二位,无奈又一次降级。

昨晚比赛前,河南女篮与八一女篮战绩相同,只因总得失分率上的劣势而排名倒数第二位暂处降级区。昨晚比赛一开场,河南女篮便向对手发起猛攻,试图占据场上优势,但上海女篮毕竟实力占优,半

场结束时,河南女篮以40:45落后。易边再战,河南女篮求胜心切,反而被对手抓住机会,单节取得21:12的领先。关键的一节,背水一战的河南女篮聚集所有能量展开反击,但无奈前三节“欠债”太多,最终还是以4分的劣势败下阵来,继上赛季之后,又一次无奈降级。

另外,八一女篮以98:94力克提前降级的黑龙江女篮,成功保级。随着昨晚本赛季常规赛最后一轮落下帷幕,进入季后赛的八支队伍也全部产生,分别是:浙江、山西、辽宁、上海、沈阳、北京、江苏和广东。



《一代宗师》再现王家卫“情感江湖”

本报讯(记者 左丽慧)“功夫,两个字,一横一竖;错的,倒下;对的,站着。你说对吗?”由王家卫导演的《一代宗师》昨日在奥斯卡各大影城上映,“王家卫式”的经典台词结合梁朝伟、赵本山、章子怡、张震、宋慧乔等实力演员的演绎,让观众踏上了王家卫的另一种“情感江湖”。

在2012年戛纳电影节的“大师惊喜单元”上,王家卫的《一代宗师》压轴亮相,一段6分钟的“偷拳”故事,将东方浪漫主义的情怀以最极致、最完美的影像呈现出来,让世界为之惊叹。无论是梁朝伟雨夜大战的炫酷冷峻,还是章子怡林海雪原练武的浪漫唯美,又或是接班人比武金楼的美轮美奂,景观或苍茫俊秀,或细腻精美;人物或温文尔雅,或婉约动人。层次蕴藉,情景交融,

如诗如画,王家卫也被美国影评人理查德·考利称为“世界上最浪漫的电影人”。

而在王家卫的江湖里,从来都不缺少情感这壶美酒。与王家卫以往的电影不同,《一代宗师》的情感更饱满、丰富。有爱恨,但爱恨不解;有恩仇,但恩仇难断。人物是正是邪,武林是聚是散,让人意犹未尽,同时又对全片产生无限好奇:谁才是武林的“接班人”?章子怡为何“回不了头”?风情万种的宋慧乔为何泪水涟涟?充满杀气的张震是敌是友?颠覆以往形象的赵本山、小沈阳有何新意?惊喜闪现的台湾老戏骨金世杰是何身份?梁朝伟、章子怡、宋慧乔之间有着怎样的爱恨纠葛……无数悬念,都在昨日上映的《一代宗师》揭晓了答案。

美丽中国幸福年

美美的/都是故乡味 暖暖的/都是绵柔香

千载经典 盛世汉酱

贵州茅台酒股份有限公司出品

匠心·酱星 | 51° 绵柔酱香